oy 7% CVRNS
(JLwmBBEIRILE LS B#BLESE

—

I
I

Lt
A

HIFOER450-500mIC DZEL TR BBV EDELZEL.

E-zOvy - —#&% CVRI

- &

EoKGE. TERKE. BERKE. TKELEICHEATS, I
LR EIRLE ZIVEDES OB 2 /R T 5 72012
ERALET,

- 18 - HERE

LIFVE, ZOFRTT,

BRI EAE SR T B IHH LR R 150,
—OHEOMBFIESE L Z T EEET HBEEN D
WA S, BEELE - VEORAD, SOEEHHLESET
WRL. BYDUHRIL N ety hT B2 ET, ZOMBEEERR
TAMBIC L > TVET, &4, Mt - B E A 1S
K> THY, TLRMEEEILE -V EORIEEE > L
o ELA,

FER 40m~200m (A& B[
FOE | B A b c FUE fii & 2E (k)
40 | 112 | 124 [ 120 | 85 40 10,450 1.9
50 [ 122 | 161 | 123 | 173 50 10,730 30
75 | 179 | 199 [ 181 [ 197 75 11,140 45
100 [ 215 | 230 [ 212 | 211 100 12,750 54
125 | 247 | 275 | 252 | 226 125 17,570 86
150 | 275 | 303 | 282 | 236 150 18,870 9.7
200 | 330 [ 363 | 342 | 272 200 29,040 17.0

250 59,650 20.7

300 122,220 318

350 128,870 437

400 151,650 51.7

FEFE 250m-400m HVUBRIEHHLADETEL.

FUE | B A b c
250 | 422 | — [ 428 | 300
300 | 500 | — [ 508 | 320
350 600 - 608 | 320
400 | 654 | — | 662 | 335

- A&

EKE. ITRAKE. REAKE, TKEL EICERTS. O
LEHREREE ZVEDEET OB L 2 /R T 5 29I
FERLET,

- 181 - HERE

LIFVE, ZOHHTT,

BB, —DRROMBFIEL R SER I, T4
BIEEEILE S LV EORD, BORMHLLETHRL. I
fAL N ELy hTBZET, ZOBEEETRRT BIEIL -
TWET, $£. M, Bt BECE > ThY,
T LBHEERILE VEOBIEIEL S 2L hY £ ¢ A,

{lit& B M
VR fili 1% £ (kg)
50 10,730 26
75 11,140 35
100 12,750 43
125 17,570 6.3
150 18,870 7.0

sHis
HU#E L H A B
50 132 126 133 160
75 140 170 170 200
100 153 203 207 237
125 157 226 235 266
150 164 250 260 296

- 201 -




E-ovysvysy rE CVR-SK
(TLBEREE{CEZINERDY 7y FABEEKLELE)

- A&

EKE, THERAKE. BERKE, TKEL EICERT 2. JLEY
BERLEZIVEDESBOBKEN L 2MET 5 0ICHEALET,

- 185/ HERE

LFUR. Z2ERTY,

BEBIBAIEREAE IE . ZDORIBLOBERSIE £ B A SHER S h, BERILE
SIEORO, FOEEEMESETHRL. MRV ety b
B2 ET, TOMEEHRATIWEICL > TWET, Ak, ffEk,
ABEERABECA > THY . RERLEZNVEDEEEELD
ZERBHYELA,

R i & 2E& (ko)
50 19,110 3.3
15 19,480 4.6
100 20,780 54
125 28,340 8.4
150 29,690 9.9
200 49,250 16.4
FEUE Dv2 Lo L LA B Al A A3 QEAMRIL | GuEFERIL b
50 60 290 350 35 122 92 161 124 Mi2x 70 M6 x 410
75 89 320 384 45 179 140 199 162 W6 80 M16 x 450
100 114 340 404 50 215 175 230 194 M16x 470
125 140 360 428 55 247 202 275 228 420 x 100 M20 x 500
150 165 390 458 60 275 230 303 256 M20 x 540
200 (X RAF) 540 618 M20 x 710
200 (5 R AF) 216 475 553 80 330 280 363 316 M20 x 110 120 x 640
N\,
- &

E-ov/HEEZHELERA CVR-SKR
(TLMEEEIELEZ L EREFHBLESE)

EoKE, THEAKE. BERKE, TKEL EICERT 2. JLRY
BERLEZIVEDESBOBKEN L 2MET 5 0ICHEALET,

- 185/ HERE

LFUR. Z2ERTY,

BEBIBAIEREAE X . ZDORIBL OB IE £ B A SHER S h, BERILE
SIEORO, FOEEEMESETHRL. MRV 2ty b
B2 ET, TOMEEHRATIWEICL > TWET, 4, fBfEk,
ABEERABECA > THY . RERLEZNVEDEEEELD
ZERBHYELA,

& B[

IEUE i 4% 58 (kg)

75 % 50 27,430 4.4
100x 75 30,060 5.3
125 100 34,830 8.0
150 X 100 38,090 9.3
150 x 125 39,910 10.8
200 x 150 52,740 15.1
250 x 200 216,090 35.0
300 x 250 276,060 55.0

FEUET5X50~150%125 UM% 250X 200

IEUE300%250

— ﬂL
FUE [Dv2[Dv2 [ D JIAJB[ BB [AJATJTAMJATMIA e fle[ I [L [OFEARLNODEARILE GOFHERLF
75 50| 89| 60| 97|45 | 32 [ 179] 123|199 | 167|140 | 93 [162| 124120128 [ 110|358 [452] , o go |2MI2X 10 W76 x 500
100x 75 | 114] 89| 117 50 | 36 | 215 | 181 230 | 199175 | 141 | 194 | 162|130 | 126 | 120 | 376 | 483 16 x 520
125100 | 140] |1, 1148155 | oo [247] 51y [275 | pao [202] 17y | 228 gy [ 135 | 148] 5 [413] 530 2-M16x 80 W16 x 580
150x100 | . | | I e 208 483 [ 608 2-M20 x 100 W16 x 660
150125 | 16° 720 168 | 60 7251 275 252|393 575|230 206 | 2°6 [228] '4° [184 [ 135 [ 464 | 592 2120 % 100 W20 x 650
200x 150 | 216 165 ] 218 | 80 | 46 | 330 | 282 | 363 | 303 | 280 | 234 | 316 | 256 | 170 | 263 | 145 | 578 | 736 | 2-M20x 110 20 x 780




EzOoy/&RO> 7547

CVRNSL

- &

BoKGE. THEMAKE. BFERAKEICHERT 2 I LRMEERVIR(EES
WEOL T8 TOREMOBEIEERET 5 -OICERLET,

- 185/ HERE

LIFUR. Z2ERTT,

BEBIBAIEHEAE IE . —DRIBLOBERSIE£ B A SHER S h, BEIRILE
ZIEQEDO, ROEREMIESETHRL. MRV bELY b T
5IET, TOMBEEMRT BBEICL > TVET, /o, il
AEEEHABEIC L > THY) BERLEEZIVEDOHEZEL D
ZERBYEEA,

Hfr [
U fili 4% £& (kg)
50 12,310 33
75 13,890 4.7
100 14,840 55
150 24,160 95
200 37,480 15.5
AER EETUS - P b BER
[
REUZE | D [ LA LB A | At | A2| A3 P| B [B1 | C | #BEKLK sEERIL ~
50 62 35|32 [122] 921|160 | 122 123 93[414 [ 4-M12x 70
75 9145 | 36 [ 179]140|198 [ 160 225 181]141[413 416X 80 2-M16>x464 %25
100 [117] 50 | 39 [215]175(230|192 (240|212 |172|433 2-M16 x 483 x 25
150 [168| 60 | 46 [ 275(230|302 | 254 | 255|282 | 234 | 455 | 4-M20x100 | 2-M20 x515x 30
200 [219] 80 | 52 [330]280[362[314 275342290504 | 4-M20x110 | 2-M20 x 564 x 30

E-—ovsyEE TSEAH CVRNTS

(BERIEEZILE (TSHFRNX) A BREHLES

=)

-~

SO
LKE. TEAKE. BERAKE. TKEGZEICERT S, &
BIEEEZILE (TSHFEX) OBRHLERET 5101
ERLES.

- 185/ HERE

EFUE, Z2FETY,
BEBIDSIERABIE, —DBIR DB L SR E ThENEEHT
BERERIL b LER SN, BEELEZILE TS#FRN)
OEO. ZOZEWHRBIEEETHRL, BERLEEEY bT
5 ET. TORBRERRT IBEITLE L TLET,

MEUE [ D [Dv2 [ LA [ B[ B [A | A A | b c | a [@AKRILE] @FEHAL
50 | 62| 60| 35| 32122 92| 161|124 123 93] 60| 4-Mi2x 70 | 2-Mi6x 150x 90
75 | 91| 89| 45| 36179 | 140|199 | 162 | 181 | 141 ] 70 2-M16x 160 x 90
100 | 117 [ 114 | 50| 39 | 215 | 175 | 230 [ 194 [ 212 [ 172 | 100 | *™M16% 80 5 igx1o0x 90
125 | 143 (140 | 55| 42 [ 247202 [ 275 [ 228252 [206 [ 120 | , o 100 |_2M20x240x 120
150 | 168 | 165 | 60 | 46| 275 | 230 | 303 | 256 | 282 | 234 | 150 2-M20 x 280 x 130
200 | 218|216 80| 52 | 330 | 280 | 363 | 316 | 342 | 200 | 250 | 4-M20x 110 | 2-M20 x 400 % 150
U | D [ Dv2 | LA | LB B Al | A2 [ b a |@TERILK @@EERL
250 | 270 | 267 | 115 | 70 | 422 | 316 | 380 | 428 | 316 | 6-M20x 110 | 2-M24 x 620 x 220
300 | 321 | 318 | 125 | 80 | 500 | 376 | 452 | 508 | 376 | 6-M24x 130 | 2-M30x 730x 270
FEUE | Dv2 LA LB A At A2 B B1 OEHERIL b
- 350 | 370 | 125 80 600 | 460 | 550 | 608 | 460 2.M30X570
‘ 400 | 420 | 125 90 654 | 512 | 604 | 662 | 512 2-M30%630
N I ER BEE. WAK 139 —RETARLHEBELT 5. Ry
k HOE 3 8 g
50 12,130 28
! 5 75 12,430 41
100 14,420 49
125 17,630 86
150 21,310 9.1
200 32,820 17.0
250 76,250 257
300 103,970 384
350 140,040 46.1
400 189,700 614

- 203 -



E-ovsovysry b8 TSER (Y7vyhH) CVRTS-SK
(BEIEILEZILE (TS#HFREK) A BRHLEEE

- &

EoKiE. THERAKE. BERAKE, TKEL EICHAT 2 EHEIRL
EZVE (TSIFRR) ORI 2 IR T 2 -0 ICHERALE T,

- 1S/ HERE

LIFUR, —OWTT,
BB, — DHNBOMBMIEL AL 2N TN EERT S
BEAL F O ERE L. BEGIEE-LE (TSHEWR) OF
O. BO¢MBHLELETHRL. BEAL ety hT52E
T EOBEEERRT BB LS TVET,

FEUE | Dv2 Lo LA B A1 A A3 | QAR [
50 | 60 | 133 | 35 | 122 | 92 | 161 | 124 | Wi2x 70 W16 x 275
75 | 89 | 155 | 45 | 179 | 140 | 199 | 162 W16 x 300

100 | 114 | 200 | 50 | 215 | 175 | 230 | 194 | M16x 80 W16 x 365
125 | 140 | 230 | 65 | 247 | 202 | 275 | 228 | \o0x100 W20 x 425
150 | 165 | 300 | 60 | 275 | 230 | 303 | 256 M20 x 540
200 | 216 | 550 | 80 | 330 | 280 | 363 | 316 | M20x110 420 x 860
EUE [ Dv2 LA Lo B A A [ @TEEARIL K] @FHEARIL

250 | 267 | 115 | 700 | 422 | 316 | 380 | W20x110 W24 x 1300
300 | 318 | 125 | 850 | 500 | 376 | 452

350 | 370 | 125 | 900 | 608 | 460 | 550 | M24x130 N30 x 1550
400 | 420 | 125 | 1000 | 662 | 512 | 604

Hfr [
IEUE fili % £E (kg)

50 18,240 3.1

75 18,720 3.7
100 20,690 5.2
125 27,880 8.3
150 28,730 9.9
200 45,140 16.3
250 85,770 33.3
300 169,830 52.3
350 206,230 89.4
400 252,830 92.2

XCVRTS-SKOESRIL bE, SUS04R LY E£F,

E-ovys Mm% CVRN
(JLGBMEEIRBIELEZILE X XU 2 4 )LiE A B S AL ER)

R PES

EIKGE. TERKE. ERKE. TRKELZEICERYT S, I
LmMEERILEZLE LTI 2 VEEBRERER OB
ILZHERTHE=HICERALET,

- 185/ HERE

EFUME, ZDFIBTY,

BERRBAILEEAB (S, EHVE &MY SE D ICHH LBEZ RO,
ZOREDBEAIEERICE YR Sh, ESNETREBIEE
BETHERL. BMARLEEEY b D52 LT, TORREEHER
<t 5% 5% 50mm~ 200mm TEBEICE>TWEY, Ff=, BEE - AEZHA-EE

Al A2 IZhE->THY. JLBEEERILEZILEDHEFRLS L
133 | 137 FHYFEEA,
. 170 | 175
< 207 | 206 [
235 | 245 FUE % BE (o)
270 | 275 50 7,140 17
N 330 | 335 75 7,420 25
b 100 8,480 3.4
125 11,700 36
~Fi&2250mm~400mm 150 12,540 5.0
FURE Al 200 22,240 8.3
o 250 122 250 46,640 12.6
_ 300 500 300 71,250 20.9
350 600 %350 83,930 26.0
J 400 654 %400 91,160 284
o %350mm, 400mmI=DEFFE LTIk, MEAMNTEENERLTIESL,

- 204 -



